

您的項目年度更新報告

秘魯：洛雷托

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為洛雷托兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

暴力是秘魯面對的主要社會問題之一，嚴重影響兒童和青少年。應對暴力問題和倡導兒童保護是今年的關鍵工作。例如，「沒有暴力下成長」項目使社區能夠為兒童和青少年創造一個安全的環境。

此外，年輕人也參與職業培訓和創業，讓他們可以展望未來，開創安穩和經濟獨立的生活。



8,235

「我的學校，我的安全空間」比賽的參賽學生人數

「我喜歡『培幼盃』活動。我們都可以實現自己夢想，無論是女孩還是男孩。」

—— 受助孩子 Charys (11 歲)



159

獲得創業資金的年輕人數



200

經培訓後成為性健康和權利同輩教育者的青年人數



名字: **LUHANA**

年齡: **11**

夢想: **成為醫生**

「現在，女孩可以到運動場盡情踢足球。在運動場上，性別定型不復存在。」

認識 Luhana

就像您的受助孩子一樣，**Luhana** 正在努力實現她的目標，為自己建立更美好的未來。**Luhana** 對性別歧視並不陌生。通過挑戰她的學校裡的性別定型，她不但加強了領導能力，也在倡導女孩的參與權。

挑戰歧視

曾經的某天，**Luhana** 和朋友們想在學校踢足球，但一名男同學告訴她們不可以，因為「女孩不會踢足球」。**Luhana** 想起她在培幼會的「非暴力決定」工作坊上學到的東西，立即回答說：「你說得不對，這是性別定型。女孩可以做任何活動，和男孩做的一樣。」**Luhana** 經常遇到同類情況，認為有需要提升社區對性別平等的認識。

培幼會「性別平等的體育賽事」項目致力透過體育運動挑戰性別定型，包括 **Luhana** 在內，共有超過 1,900 名女孩和男孩參與其中。

以體育運動促進平等

參加錦標賽前，參與者都參加了工作坊，接受有關性別平等、預防暴力和領導能力的指導。**Luhana** 說：「我很高興能參與體育錦標賽，在這裡，男孩和女孩都有機會踢足球。」

項目並為參加者提供持續的培訓，**Luhana** 現在會於學校發表演講並製作海報，以促進各個生活領域的平等機會，而不限於體育領域。憑藉她的領導能力，**Luhana** 正在學校、運動場上和社區裡創造改變。



Luhana 在球場內外均是領導者。

我們在洛雷托的項目，幫助兒童茁壯成長



超過 8,000 名學生參加了促進權利及倡導制止暴力的學校比賽。

沒有暴力的童年



暴力會對兒童和青少年造成嚴重影響。「沒有暴力下成長」項目倡導保護兒童和建立安全空間。

該項目除了有兒童、家長和教師的參與，也得到市政府兒童及青少年辦公室等策略盟友協作，一同提高相關意識，尤其強調挑戰帶有歧視的性別規範，並創造安全空間。

今年有 630 名兒童參加了「兒童保護嘉年華」，從而了解到自己的權利及如何舉報危險情況。超過 200 名兒童參加了有關兒童保護資訊的活動。此外，照顧者和社區義工學習到負責任的育兒方法，有助於營造對兒童和青少年安全的環境。

由現在開始吧！



青年失業和就業不足是洛雷托面對的主要問題。「由現在開始吧！」項目幫助青年，特別是年輕婦女，學習職業和市場技能。他們並接受了創業培訓，以實現經濟獨立並獲得就業機會。

600 多名青年接受了人生技能和個人理財培訓，260 名青年則獲得獎學金以學習英語、烹飪、手工藝、糕點製作、紡織、機械或工程。此外，395 名學生接受了金融教育並成立了 20 個儲蓄小組。通過該項目，青年獲得技能和知識以創造經濟獨立的未來。

「祖母讓我參加創業項目，現在我在家裡經營小生意。這項生意幫助我獲得收入，將來我打算學習護理並在醫院工作。」——來自洛雷托的 Treysicita (16 歲)



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為洛雷托兒童締結更光輝美好的未來。

- 暴力仍然是洛雷托面對的一大問題。實施保護機制和倡議行動將有助應對有關問題。
- 青年失業率高企。今年，年輕人將能夠獲得創業技能和進行創收活動的支援。與當地政府、公司和機構的協調工作將會是關鍵。
- 18%的年齡介乎 15 至 19 歲少女曾經生育或懷孕。鼓勵青年參與性與生殖健康的宣導將有助他們做出健康和明智的決定。

衷心感謝您一直以來的支持。



「感謝您一直以來的支持與信任。項目受惠者的能力正在提升，朝著讓洛雷托兒童實現其權利的方向邁進。」

Elizabeth Menendez Santander
洛雷托項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：
「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



3 月

90 名

年輕人接受了宣導倡議的培訓



5 月

630 名

孩子了解到防護暴力



10 月

395 名

青年人透過儲蓄小組建立經濟知識



10 月

140 名

父母和照顧者學習到正向育兒技巧

